



До назначенной даты Иван Белозерцев поручил организовать встречи с руководителями управляющих компаний, на совещании с главами муниципальных образований и городских округов, состоявшемся в режиме видеоконференцсвязи в понедельник, 8 октября 2018 года. Глава областной исполнительной власти распорядился проверить готовность организаций, управляющих жилыми домами, к наступающему зимнему сезону.

«Главы муниципальных образований и городских округов должны располагать реестром управляющих компаний, информацией о том, какие жилые объекты они обслуживают, какая специальная, в том числе, снегоуборочная техника есть в их распоряжении, как обстоят дела с укомплектованностью штатов достаточным количеством дворников, наличием инвентаря», - конкретизировал поставленную задачу губернатор.

«Заготовлено ли достаточное количество песчанно-соляной смеси и реагента для обработки дворовых территорий», - добавил он.

В преддверии регионального субботника, который Иван Белозерцев назначил на 20 октября текущего года, он поручил привлечь к его проведению представителей предприятий и организаций на закреплённых территориях, обеспечить транспортом для вывоза мусора.

Кроме того, организовать встречи с руководителями управляющих компаний, нацелить их на всестороннюю подготовку к зимнему периоду. В частности, это касается обеспечения надлежащими инструментами и запасными расходными материалами аварийных бригад, формирования их количества, достаточного для оперативного устранения последствий вероятных чрезвычайных ситуаций в сфере ЖКХ.

Также он распорядился активизировать в муниципальных образованиях работу по ликвидации несанкционированных свалок в лесопосадках, благоустройству территорий. Обратил внимание на необходимость в наступающий период уборки снега бережного отношения к тротуарной плитке и бордюрам.